



Отдых на море в солнечной Болгарии. Туры в Болгарию с отдыхом на море 2020

Стоимость

от € 149 для 1 человека в двухместном номере, проезд включен в стоимость тура. Подробнее о стоимости и дни выездов смотрите после описания программы.

Программа

День 1 - Прибываем в Болгарию!

Прилёт в Болгарию, трансфер в отель. Болгария летом – это, прежде всего, золотой песок пляжей, вино и ракия, знаменитая болгарская кухня, это синее море и морской воздух, это зелень горных лесов и журчанье целебных источников. Морские и другие курорты Болгарии предлагают лечение и оздоровление с применением современного медицинского оборудования и методик лечения. Причем цены на эти услуги, по сравнению с остальной Европой вполне приемлемые.

День 2 - Отдых на пляже либо дополнительные экскурсии

Отдых на пляже. Если вы хотите отдых провести активно: заняться виндсерфингом, дайвингом, яхтингом, большинство курортов Болгарии дают такую возможность. В Варне и Бургасе можно заняться дайвингом. Здесь вас обучат дайвингу, начиная с небольших глубин. А по мере обучения, вы окунетесь в глубины подводного царства, где сможете увидеть уникальных морских животных, подводные скалы или заняться фотосъемкой, поиском сокровищ. Для всех желающих в Болгарии находится множество дайвинг-клубов, где по окончании обучения вы получите сертификат CMAS.

День 3 - Пляжный отдых

Отдых на пляже. Кто любит яхтинг или подводное плавание, смело отправляйтесь в Поморие. Это город находится на берегу Черного моря. Здесь же можно полечиться лечебными грязями в бальнеологическом центре.

День 4 - Пляжный отдых

Отдых на пляже. В Болгарии найдутся и места для активного отдыха в горах. Здесь есть все условия для альпинизма. Самые посещаемые места альпинистами – Мусала и Малевица. Через горы Рила проходят свыше 200 туристических маршрутов, которые подходят для скалолазания и альпинизма. Самые высокие вершины гор и трудные места для подъема находятся в части вершины Малевицы (1700 метров).

День 5 - Отдых на пляже либо экскурсия в Софию

Отдых на пляже. София – Рильский монастырь. Старая часть города Пловдив является уникальной смесью мощенных улиц, археологических памятников эпохи Рима, музеев и галерей с ценными артефактами, храмами с потрясающими фресками и резьбой по дереву и домами богатых болгар, датирующихся 19 в. От кафедрального собора "Александра Невского" вдоль "золотого пути" между Парламентом и Президентством, расположены самые известные здания в столице Софии. Рильский монастырь - самый большой в Болгарии, и защищенный всемирной организацией UNESCO, шедевр Возрожденской архитектуры и столп национальной культуры и души.

День 6 - Отдых на пляже

Отдых на пляже. Болгарский ресурс минеральных вод - один из самых больших в мире, 6 тысяч литров теплой минерализованной воды в секунду выходит из-под земли на территории страны. Поэтому во время отдыха в Болгарии обязательно посвятите хотя бы один день СПА процедурам. Минеральная вода – она укрепляет иммунную защиту человека и помогает очищению организма от токсинов. Предлагаем Вам посетить комплекс лечебных источников в селе Огняново, наследник целебных терм для римских легионеров. Там Вы найдете приятную обстановку для релакса, открытые и закрытые бассейны с минеральной водой, можете также попробовать сероводородную ванну с температурой воды около 35°-40°С.

День 7 - Пляжный отдых

Отдых на пляже. Болгары издавна владеют виноделием. Несколько тысяч лет назад первые виноградники появились в Тракии, которые до сих пор живы. В Болгарии виноделие прошло немалый путь от домашнего изготовления до крупного производства. Известнейшие погреба находятся в Софии, Русе, Плевне, Варив, Поморье. Перед тем, как Вы попрощаетесь с Болгарией, советуем Вам побывать на Болгарском вечере. Вас ожидает ужин в живописном ресторане болгарской кухни, а также традиционные фольклорные песни и танцы Болгарии.

День 8

После завтрака в отеле - выселение, трансфер в аэропорт и вылет домой.